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DEVOIR SURVEILLE DE 5 JENCES
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Sur une portion rectili
méme file avec une vilesse de
voiture est a 40 m derriére le pare-chocs arriere 13 de la premicie yolue

gne d'une autoroute, deux yuluies Foulead s e
40 ms'. Le pare-chocs ayant A de lo seconade
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Le conducteur de la 14 voiture freine, soumetidnt sof véhicule 13 8 e
décélération consiante a = -3 m.s™,
ie deuxieme conductewr, distrail, commence a fieingl
preniier et son véhicule A subit la méme deécélération
1) Caleuler la distance xa parcourue par le second yeéhioule
cominencer & freiner,
2) Calculer la distance x parcounie par le presier
temps.
3) Calculer la distance o séparant A el B lorsque le second yéhicule
comimence a freiner.
4) Quelle est la vitesse du premiet véhicule a ce moment Y
5) On prend coinine origine des dates, Pinstant oi debute le
second véhicule A ei comme origine des espaces lu position on 1l s
trouve alors.
a) Ltablir les équations horaires v(1) el x(t) des mouvements de A et 13
b) Déterminer la date (o el Pabseisse X du leu ou de vohieule A va
heurter le véhicule 13,
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